



## 大郅来肥 大爱合肥

### 爱心拍卖,王治郅球衣万元成交

□ 实习生 刘亚龙 记者 江锐

7月3日晚,2015“海尔公馆杯”中美篮球巡回赛在省体育馆举行。本场比赛由八一双鹿队对阵美国篮球明星队,前国家队球员王治郅以教练员的身份出席了本场比赛。最终八一队以109:98战胜对手,取得了夏季热身赛的开门红。

#### 王治郅一直坐在教练席上

本场比赛,众多篮球迷关注的前亚洲“第一人”王治郅,一直坐在教练席上辅助主教练阿的江教练指挥比赛,这也许预示着大郅退役后转型的方向。市场星报记者注意到,整场比赛,王治郅都在关注着场上年轻球员们的表现。不管是球员还是教练,角色的转变都没有改变大郅对于比赛的专注,以至于有球迷高喊着“王治郅”都没有影响到他。

比赛精彩纷呈,球迷的热情也很高涨。其中最高涨的应该算是解放军拉拉队,他们专程来给八一队加油助威。整齐的口号、洪亮的声音,一次次鼓舞着八一队的球员们。在比赛的高潮期间,这群拉拉队员更是用嘹亮的军歌现场感染每一个球员、球

迷。最终在这种热烈的气氛中,八一队顶住了美国篮球明星队数次反扑,将胜利守到了最后一秒。

#### 现场爱心拍卖感动所有人

值得一提的是,中场休息时还举行了投篮比赛和美国队队员花式扣篮表演。其中花式扣篮更是邀请了主办方合肥篮奥体育公司总经理孙亮,站在篮板下面对美国队员的暴扣。在活动结束后,孙亮表示:“这是一次特别有意义的经历。”

最有意义的,还是主办方给安徽省残疾人康复研究中心举行的爱心拍卖。拍卖品为八一队全队签名的大郅14号球衣和八一队全队签名的篮球。在拍卖过程中金额不断上涨。这些满满的善意,更是感动了特约到场的中心老师和孩子们。最终球衣以1万元成交,篮球以1.5万元成交,这2.5万元的善款全部捐给康复中心。拍卖结束后,八一队以及王治郅、阿的江等教练组成员,也和拍卖品得主的两位爱心人士合影留念。

这样的善举同样感动了到场的美国队队员。在他们得知义拍的活动时,都自发地在场边为义拍造势。拍卖结束后,事前并没有安排的美国队队员,主动要求与拍卖品得主合影留念,甚至有美国球员向那两位爱心人士用中文说声:“你好。”

## 安徽力天洋帅首秀平局收场

星报讯(记者 江锐) 7月3日,中乙联赛下半程开赛,安徽力天坐镇合肥体育中心对阵四川鑫达海,这场比赛也是新任洋教练达科诺维奇上任后的首场比赛。结果凭借邓新和汪云龙的进球,安徽力天主场2:2遗憾战平对手。

#### 赛场:两度领先憾平对手

本场比赛,安徽力天二次转会期引入的四名新球员,被达科诺维奇悉数派上了场;右后卫廖承坚、左后卫王伯仁、后腰宋超和前腰潘昱辰。四川鑫达海这边也是尽遣主力。

第50分钟,安徽力天7号汪云龙左路强行突破至小禁区后横传,13号邓新打空门得手。8分钟后,四川鑫达海利用角球混战扳平比分。第85分钟,安徽力天快速反击,在前场打出流畅配合,24号赵红杨右路边路起球至禁区,王子铭头球攻门被门将扑出,汪云龙补射将球打进,安徽力天再次取得领先。不过在比赛

常规时间最后一分钟,鑫达海20号球员陈少钦打入一记冷射,皮球钻进左上死角。最终双方战成2:2。

#### 洋帅:全队体能是大问题

在赛后的新闻发布会上,达科诺维奇表示,虽然比赛打平了,但是他对球员们在场上的表现感到满意,尤其是四名新援的表现合格。

达科诺维奇说,从整场比赛来看,球员们的表现不错,赛前制定的战术打法都被球员们很好地贯彻了下去。但是对手四川鑫达海是一支非常有经验的球队,开场采取防守阵型,让安徽力天的反击很难奏效。

“目前球队还存在一个非常大的问题,就是体能。”科达诺维奇表示,由于之前球队在这方面的训练缺失较多,在这场比赛中,不少球员都出现了体能严重透支,这将是球队之后要着重解决的问题。

## 何炅拜访张艺谋获提点,实现导演梦

星报讯(记者 吴笑文) 何炅从1994年出道到现在已经有21年,从主持“快乐大本营”,再到演唱的《栀子花开》成为年度金曲,何炅已成为一代人的青春记忆。如今,41岁的何炅把自己的导演梦献给了将于7月10日上映的《栀子花开》。为了实现导演梦,记者获悉,何炅做足了充分准备,在开拍前特别向张艺谋请教,获张艺谋提点“要找到自己的特色和标识风格”。

“之前没有静静地想过自己的特色和标识风格是什么。”电影正式开拍后,何炅把这番感悟真正用到了电影里。何炅表示,虽然故事不是自己写的,但在角色情感、电影台词等多方面都注入了自己的影子。作为导演,何炅表示,希望通过这部作品,继续把欢笑传递下去,“这是一部不一样的青春片,我们想告诉大家,青春不分年龄,只要去做,一切都来得及。”



## 王全安张雨绮 协议离婚 友好分手

星报讯(何小沁) 7月2日张雨绮在微博发表分手感言,不过并未直接指明“离婚”字眼。3日,记者独家获得王全安方面的声明,表明两人确实已经协议离婚,并祝福张雨绮找到新的人生伴侣。

王全安离婚声明如下:

我和雨绮已经协议离婚,友好分手。感谢婚姻四年共度的难忘时光。祝雨绮生活快乐事业顺利,找到幸福的人生伴侣。

据分析,他们之间的财产分割并没有外界想象的那样复杂,王全安也并非净身出户,起码两人之前购置的某房产仍然会保留在王全安名下。

对于离婚的具体时间和进展问题,对方表示不便透露。

## 于和伟争做 “鲜肉罐头”

星报讯(记者 吴笑文) 曾塑造过“刘备”、“秦始皇”等历史人物的演员于和伟,今日又将在天津卫视播出的《刑警队长》中,变身硬汉刑警。接受安徽财经网、市场星报记者采访时,于和伟则坦言,“入行这么多年,一直在尝试不同的角色,也不希望把自己禁锢在一种类型和风格的角色里。”

于和伟说:“我从小就喜欢警察,因为警察对于男孩子来说都有一个心结,他是正义的化身,是有力量、可以主持正义的,是英雄。在创作过程中,我就想怎么才能让剧中的这个人物让观众看到之后相信呢,我觉得就是真实,细节的真实和情感的真正,而不是我们之前看到的所谓的高大全的形象。”首次饰演刑警的于和伟力挺刑侦剧回暖趋势,对于很多观众对刑侦剧的记忆还停留在《重案六组》阶段,于和伟坦言:“我没有看过《重案六组》,但我很高兴能看到刑侦剧回暖趋势,电视剧市场不能仅仅停留在有限的题材里,应该更加多元化。”

而对于现在小鲜肉当道的荧屏现状,于和伟表示:“看重颜值没有错,他们拥有众多粉丝无可厚非,但如果过分依赖粉丝的商业效应,就会带来不好的影响。我希望小鲜肉们,能够奉献在娱乐性之外,更注重思想性的作品给粉丝,跟粉丝共同成长。”对于自己的生存方式,于和伟表示:“我承认我有颜值,但我希望能够安静地做一个‘鲜肉罐头’,以老少皆宜、永久保鲜作为目标。”

而对于搭档张嘉译《后海不是海》是否有压力时,于和伟表示:“我不介意观众比较,我从没想过,我觉得最重要的是全身心投入到角色当中去,每一个这种成功的角色都会有它的亮点和魅力。”